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ΑΝΔΡΕΑΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΣΤΑΦΥΛΟΠΑΤΗΣ
Ο Ανδρέας-Γεώργιος Σταφυλοπάτης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1956. Έλαβε το Δίπλωμα του Ηλεκτρολόγου-Μηχανολόγου Μηχανικού (κατεύθυνση Ηλεκτρονικού Ηλεκτρολόγου Μηχανικού) από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο το 1979, και το Διδακτορικό Δίπλωμα Μηχανικού Πληροφορικής από το Πανεπιστήμιο του Παρισιού (Université  de Paris-Sud, Orsay) το 1982. Από το 1984 είναι μέλος ΔΕΠ της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Ε.Μ. Πολυτεχνείου, όπου κατέχει θέση καθηγητή από το 1996 και διευθύνει το Εργαστήριο Ευφυών Υπολογιστικών Συστημάτων.

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν ευφυή συστήματα και τεχνικές υπολογιστικής νοημοσύνης, με εφαρμογή σε προβλήματα αναγνώρισης προτύπων, ταξινόμησης και διάγνωσης, καθώς και εξόρυξης γνώσης από δεδομένα. Ειδικότερα, οι τρέχουσες ερευνητικές του δραστηριότητες αφορούν τη χρήση συναφών μεθόδων σε εκπαιδευτικές και ιατρικές εφαρμογές, εφαρμογές περιβαλλοντικής ευφυΐας, πολυμέσων και διαδικτύου (χαρακτηρισμός και ταξινόμηση κειμένου, εξόρυξη πληροφορίας, ευφυής αναζήτηση, μοντελοποίηση χρήστη, ευφυείς πράκτορες, εισηγητικά συστήματα, ευφυείς διεπαφές ανθρώπου-υπολογιστή κλπ). Έχει επιβλέψει 13 διδακτορικές διατριβές οι οποίες έχουν περατωθεί και επιβλέπει άλλες 8 οι οποίες βρίσκονται σε εξέλιξη.

Έχει συμμετάσχει ως επιστημονικός υπεύθυνος ή κύριος ερευνητής σε περισσότερα από 40 εθνικά και ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα. Έχει συγγράψει περισσότερες από 150 επιστημονικές εργασίες, εκ των οποίων άνω των 50 έχουν δημοσιευθεί σε διεθνή περιοδικά. Είναι μέλος της συντακτικής επιτροπής διεθνών επιστημονικών περιοδικών, κριτής εργασιών για μεγάλο αριθμό επιστημονικών περιοδικών και συνεδρίων, και κριτής προτάσεων και ερευνητικών έργων για ελληνικούς και διεθνείς οργανισμούς. Έχει διατελέσει επιστημονικός σύμβουλος και μέλος επιτροπών αξιολόγησης για μεγάλα έργα πληροφορικής σε Υπουργεία και Οργανισμούς του ευρύτερου δημόσιου τομέα.

